

జయభేరి



jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 01 | పేజీలు : 8 | వెల : 4



JIB

జయభేరి



2 లో

ఆ నలుగురు దేశం పాలిట దుష్ట చేతులయ్యాయి

కేంద్రంలోని ఎన్డీయే సర్కారు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్తలు ఆదానీ, అంబానీలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంఘం వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ నలుగురు దేశం పాలిట దుష్ట చేతులయ్యాయి తయారయ్యారని విమర్శించారు. దర్మాపు సంస్థల్ని కేంద్రం తమ గుప్పిట్లో పెట్టుకుని.. కొందరికే లబ్ధి చేకూరేలా వ్యవహరిస్తుందని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా విధానాలకు వ్యతిరేకంగా దేశంలోని అన్ని ఈడీ కార్యాలయాల ఎదుట కాంగ్రెస్ పార్టీ గురువారం నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించింది. హైదరాబాద్ లోని ఈడీ కార్యాలయం వద్ద చేపట్టిన ఆందోళనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సంఘం వ్యాఖ్యలు చేశారు.

రోగులపై లైంగిక దాడులు

అమెరికాలో ఎన్నారై అరెస్ట్.. 13వేల వీడియోలు స్వాధీనం...



2 లో

ఒమైర్ విజాజ్, వయస్సు 40 ఏళ్లు, అమెరికా లో ఉంటున్న భారతీయ డాక్టర్ గేరులకు సేవ చేస్తూ... దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావల్సిన ఈ డాక్టర్ దారి తప్పాడు. తన దగ్గరకు వచ్చిన రోగుల నగ్న వీడియోలు చిత్రీకరించాడు. అతని భార్య ఫిర్యాదుతో విజాజ్ ను ఈనెల 8న అమెరికా పోలీసులు అరెస్ట్ చేసినట్లు ఫాక్స్ న్యూస్ తెలిపింది. అయితే... విచారణలో విజాజ్ వికృత పర్యలు ఒక్కొక్కటిగా వెలుగుచూస్తున్నాయి. అసృతిలో దుస్తులు మార్చుకునే ప్రాంతాలు, బాత్రూమ్లు, పేషెంట్ల రూమ్లలో రూపొందించిన వీడియోలు అమెరికాలో విజాజ్, రోగుల నగ్న వీడియోలు చిత్రీకరించాడు. రెండేళ్ల వయస్సున చిన్నారులను వదల్లేదా కనకుడు. దుస్తులు మార్చుకునే సమయంలో రికార్డ్ అయిన మహిళలు, చిన్నారుల న్యూడ్ వీడియోలు చూస్తూ.. పైశాచిక ఆనందం పొందేవాడని విచారణలో తెలిసింది.



పరిశ్రమల్లో పొల్యూషన్ ఆడిట్ జరగాలి

జయభేరి, అమరావతి
అత్యుత్సాహం పాక్షిక ప్రమాదం జరగడం చాలా బాధాకరమని ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. ఇటువంటి పరిశ్రమలు పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు కింద రాదు. ఇద్దరు యజమానులు హైదరాబాద్ లో ఉంటారని చెబుతున్నారు. వారిద్దరి మధ్య గొడవ, బాధ్యత లేని నాయకత్వం అక్కడ ఉందని అర్థమైంది. రెండో అంతస్తు నుంచి గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ కు వచ్చే సమయంలో మొదటి అంతస్తులో ప్రమాదం జరిగిందని తెలిపారు. నేను వచ్చిన రోజు నుంచి చెబుతున్నా.. సిఫ్టీ ఆడిట్ చేయాలని ఆదేశించా. పరిశ్రమల యజమానులు దీనిపై ...మిగతాది 2 లో

రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి

జయభేరి, యాదాద్రి :
యాదాద్రిలో హాజీ మంత్రి హరిష్ రావు ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కెసిఆర్ పిలుపు మేరకు రైతు ధర్నా చేస్తున్నాం. బాల్కాండలో పోలీసులు ధర్నాలో పాల్గొనవద్దు అని ప్రజలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. కొందారెడ్డి పల్లిలో సరితా, విజయ రెడ్డి అనే జర్నలిస్టుల మీద దాడి చేయడం దారుణం. అదిలాబాద్ లో మొన్న రైతులను అరెస్టులు చేశారు. ప్రజాసాక్ష్యంలో అణిచివేతలేనా, రైతులు బాధలు చెప్పుకునే హక్కు కూడా ప్రజలకు లేదా. దుర్గాధర్ష ...మిగతాది 2 లో



అడగడుగునా ఉల్లంఘనలు

కోల్ కత్తా కేసులో సీబీఐ సంఘం రిపోర్ట్
- జయభేరి, కోల్ కత్తా, ఆగస్టు 22:
కోల్ కత్తా హత్యాచార ఘటనపై సీబీఐ ఓ నివేదిక తయారు చేసింది. ఈ రిపోర్ట్ లోని సుప్రీంకోర్టులో సమర్పించింది. అయితే.. ఇందులో సంఘం విషయాలు వెల్లడించింది దర్మాపు సంస్థ, నేరం జరిగిన ప్రాంతంలో నాశనం అవుతున్నా లేకుండా చేసేందుకు ప్రయత్నం జరిగిందని, బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యుల్ని తప్పుదోష పట్టించారని తెల్పి చెప్పింది. సీబీఐ తరఫున వాదించిన సానిటరీ ఇంజనీర్ తుషార్ మెహతా ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఐదో రోజు విచారణ కొనసాగుతోందని, అయితే.. క్రైమ్ సీన్ నిర్వహించే సేకుట్ర జరిగిందని ఆరోపించారు. ప్రతిదీ వీడియో తీశామని, అన్ని ఆధారాలున్నాయని వివరిస్తోంది. ఈ సందర్భంగా విభిన్న అభిప్రాయాలను తీర్చుకోవడానికి సీబీఐ దిగ్భ్రాంతి పుక్కు చేసింది. ఈ కేసుని తప్పుదోష పట్టించేందుకు ప్రయత్నం జరిగిందని, ఈ విషయం బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యులకు అర్థమైందని వెల్లడించింది. "అన్నింటికన్నా దిగ్భ్రాంతి కలిగించే నిజం ఏంటంటే బాధితురాలి అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యాక 11.45 గంటలకు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. తల్లిదండ్రులకు ఇది ఆత్మహత్యే అని చెప్పి సమ్మించారు. ఆ తరువాత అంతా వీడియో తీశారు. ఇప్పటికీ చూశాక కుటుంబ సభ్యులకూ అనుమానాలు వచ్చాయి. అక్కడ ఏదో దాస్తున్నట్లు వాళ్ళా సందేహించారు" సీబీఐ. ఈ కేసులో ఆరేజీ కార్ హత్యలలో వ్యవహరించిన తీరుపై సీబీఐ తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేసింది. హాస్పిటల్ అధికారులు ప్రెస్ విలేజ్ సందేష్ ఛానెల్ వెంటనే విభిన్నం నుంచి తప్పుదోష పట్టించింది.

ఎమ్మెల్యే కవితకు అస్వస్థత

ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో వైద్య పరీక్షలు



ఢిల్లీ మద్యం కుంభకోణం కేసులో అరెస్టుయి తిహార్ జైలులో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్కంట్ల కవిత మళ్లీ అస్వస్థతకు గురయ్యారు.

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 22:
అమెకు గురువారం ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, తిరిగి జైలుకు తీసుకొచ్చారు. అమె కొంతకాలంగా గెనెక్ సమస్యలతో బాధపడుతున్నారు. దీనికి తోడు ఇటీవల వైరల్ జ్వరం బారిన పడ్డారు. జూలై 16న తొలిసారిగా కవితను ఢిల్లీలోని డీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. రెండు రోజుల తర్వాత 18న అమెను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కోర్టులో హాజరు పరచగా, తనకు ఎదురవుతున్న అనారోగ్య సమస్యలను జడ్జి కావేరి బవేజా దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కవిత విజిల్లీ మేరకు ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో వైద్య పరీక్షలకు అనుమతి ఇచ్చారు. అప్పటి నుంచి అమె ఆరోగ్య పరిస్థితి పూర్తిగా మెరుగుపడలేదు. జైలు వైద్యులే అమెకు వైద్యం అందిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అమె మళ్లీ అమె అస్వస్థతకు గురైనట్లు తెలిసింది. జైలు వైద్యుల సూచన మేరకు గురువారం ఉదయం 10.30 గంటల సమయంలో అధికారులు అమెను ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. కవిత భర్త అనిల్ సమక్షంలో వైద్య పరీక్షలు చేశారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో తిరిగి జైలుకు తరలించారు. అమె సుమారు ఐదున్నర నెలల నుంచి జైలులోనే ఉన్నారు. జైలుకు వెళ్లిన తర్వాత అమె సుమారు 11 కేజీల బరువు తగ్గారు. బెయిల్ విషయంలో టయర్ కోర్టుతో పాటు హైకోర్టులో కూడా అమెకు నిరాశ ఎదురైంది.



తమిళ ఇండస్ట్రీలో క్యాస్టింగ్ కౌచ్..!

చిత్ర పరిశ్రమలో క్యాస్టింగ్ కౌచ్ కారణంగా తాము ఇబ్బందులు పడ్డామని పలువురు హీరోయిన్లు, నటీమణులు తెలిపారు. ఇండస్ట్రీలో తమకు ఎదురైన వేదంపులు, చేదు అనుభవాలను బయటపెట్టారు. మరికొందరు క్యాస్టింగ్ కౌచ్ వ్యవహారంపై పోరాటం చేస్తున్నారు. మరికొందరు తమకు అలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురవలేవని చెబుతున్నారు. తాజాగా క్యాస్టింగ్ కౌచ్ పై యువ నటి గౌతెత్తారు. తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలోనూ నటీమణులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని సనమ్ శెట్టి తెలిపారు. పేరొందిన చిత్ర పరిశ్రమల్లో మాదిరిగానే తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో మహిళలు దర్శకులు, నిర్మాతల నుంచి ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే, తమిళ ఇండస్ట్రీలో మహిళలతో పాటు పురుషులపై సైతం లైంగిక వేధింపులు జరుగుతున్నాయంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు.



రికార్డులు సృష్టిస్తున్న తమన్నా

అగ్ర కథానాయికలు సైతం ఐటెమ్ సాంగ్స్ లో సర్దిచేసే ఇప్పుడు మామూలు అవుతుంది. వారి పాటలతో సినీమాకు కావాల్సినంత ప్రచారం వస్తుండటం, సదరు గీతాలు ప్రత్యేకాకర్షణగా నిలుస్తుండటంతో టాప్ హీరోయిన్లు ఐటెమ్ సాంగ్స్ లో సటింపదానికీ ఏమాత్రం సంకోచించడం లేదు. తాజాగా హిందీ చిత్రం 'స్ట్రీట్'లో 'అజ్ కి రాత్' అంటూ అగ్ర నాయిక తమన్నా చేసిన ఐటెమ్ సాంగ్ సోషల్ మీడియాలో రికార్డులు సృష్టిస్తున్నది. ఈ సృష్టలే సాంగ్ సినీమాకు చాలా డ్రైవ్ అయిందని అంటున్నారు. ఈ పాటకు సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్స్ లో ఇప్పటికే పదకొండుకోట్ల వ్యూస్ లభించాయి. ఇటీవలకాలంలో ఓ ఐటెమ్ సాంగ్ కు లభించిన అత్యధిక వీక్షణలు ఇవేనని చెబుతున్నారు. ఐదు నిమిషాల నిడివిగల ఈ పాటకు తమన్నా రెండకోట్ల పారితోషికం తీసుకుందని, ఇది కూడా ఓ రికార్డుని ఖరీదే వర్గాలు అంటున్నాయి. ఈ పాటలో తమన్నా చేసిన స్టెప్పులు చాలా పాపులర్ అయ్యాయి. రాజ్ కుమార్ రావు, శ్రద్ధాకపూర్ ఇంటాగా నటించిన 'స్ట్రీట్' ఈ నెల 1 గన విడుదలై భారీ వసూళ్లతో దూసుకుపోతున్నది.



ఓటీటీ వెర్షన్ లో ట్రిమ్ చేసిన సన్నివేశాలివే..!

గ్రోబల్ స్టార్ ప్రభాస్ లీడ్ రోల్ లో నటించిన చిత్రం కల్పి 2898 ఏడీ. సైన్స్ ఫిక్షన్ జోనర్ లో తెరకెక్కిన ఈ మూవీకి మహానటి ఫేం నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వం వహించారు. వైజయంతీ మూవీస్ తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా థియేటర్లలో విడుదలై రూ. 1100 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు చేసింది. కాగా ఇప్పుడు ఓటీటీ లపర్స్ కోసం డిజిటల్ ప్లాట్ ఫామ్స్ లో కూడా సందడి చేస్తోంది. కల్పి 2898 ఏడీ హిందీ వెర్షన్ నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతుండగా.. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. అయితే ఓటీటీ వెర్షన్ లో మాత్రం కొన్ని సన్నివేశాలను ట్రిమ్ చేశారని తాజా అవ్ డేట్ ఒకటి బయటకు వచ్చింది. ఇంతకీ ఓటీటీ వెర్షన్ లో ఏ సన్నివేశాలకు కోత పెట్టారనేదానిపై ఓ లుక్కేస్తే.. ఓటీటీ వెర్షన్ లో ట్రిమ్ చేసిన సన్నివేశాల్లో కొన్ని.. ప్రభాస్ ఇంటర్ డక్షన్ సాగే ఇద్దరు భారీకాయలతో జరిగే పైట్ సీన్ తగ్గింపు ముసలాలవిడ. విలన్ ప్రభాస్ కప్పగా రిఫర్ చేసిన పార్లు తొలగింపు... టక్కర్ సాంగ్ లో కొన్ని బీప్ సన్నివేశాలు... మెరూన్ అవుట్ ఫీల్ లో ఉన్న ప్రభాస్ కు కాలనీ సెక్యూరిటీ బయటకు వంపించే సీక్వెన్స్, ఇంటర్వెల్ కార్డ్ పూర్తిగా తొలగించారు. ఓటీటీ ఎక్స్ పీరియన్స్ కోసం డబ్బింగ్ లో స్వల్ప మార్పులు.

చిరంజీవి బర్త్ డే సెషన్..

టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి పుట్టినరోజు వేడుకలను అభిమానులు ఘనంగా సెలబ్రేట్ చేస్తున్నారు. చిరంజీవి ప్రస్తుతం టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్న సోషియా ఫాంటసీ ప్రాజెక్ట్ విశ్వం భర. బింటిసార ఫేం వశిష్ట మల్లిడి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. నేడు చిరుకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తూ విశ్వంభర సుంచి కొత్త పోస్టర్ షేర్ చేశారు మేకర్స్. అతీత శక్తులతో నిండిపోయిన త్రిశూలాన్ని చేతపట్టుకున్న చిరంజీవి లుక్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ఈ చిత్రంలో త్రిష పీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. అమిగోస్ ఫేం ఆషికారంగనాథ్, రమ్య పసుపులేటి, సురభి, ఈషా చావ్లా, అద్విత వేముగంటి నందూరి కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇటీవలే పాపులర్ యాక్షన్ కోరియోగ్రఫర్ Anlarasu పర్ఫెక్షన్ లో విశ్వంభరలో వచ్చే వై ఆక్షన్ క్రెమాట్వ్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ చిత్రీకరణ కొనసాగుతున్నట్లు మేకర్స్ తెలియజేశారని తెలిసింది. యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కోసం సెట్ సెటింగ్ ఎంటరైన విజువల్స్ వీడియోను మేకర్స్ షేర్ చేయగా.. నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని 2025 జనవరి 10న గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు. ఈ మూవీని యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై వంటి. ప్రవోద్ చిత్రం తెరకెక్కిస్తుండగా.. ఆర్ ఆర్ ఆర్ ఫేం లెజెండరీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన విశ్వంభర టైటిల్ లుక్, కాన్సెప్ట్ వీడియో మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతూ.. సినీమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తోంది.

